

“5320”行动交出“量质均优”答卷

市区共拆除违建93.72万平方米

“5320”在行动 大力治理违法建设

晚报讯 围绕“新增违建露头就打、存量违建显著缩减”的目标定位,市城管局持续保持治违拆违的高压态势。前天,在市政府新闻办公室召开的新闻发布会上,市城管局交出一份“量质均优”的违建治理答卷。

自“5320”专项行动以来,市区共拆除违建93.7214万平方米,其中,新增违建37.2921万平方米、存量违建56.4293万平方米。拆除了尚美家、金海岸、中建楼顶等一批“老大难”违建,着力解决乱搭乱建、社区面貌“脏乱差”等顽疾,市容环境面貌得到较大提升。

自我市在省内率先出台《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》后,截至目前,市区共有2101例违建失信行为受到联合惩戒。

市疾控中心成立新冠肺炎现场应急处置队 每名处置队员均“一专多能”

晚报讯 为常态化做好突发疫情现场应急处置工作,近期,市疾控中心将原有流行病学调查、环境消毒和核酸采样3支队伍进行优化重组,重新组建“市疾控中心新冠肺炎现场应急处置队”,并建立现场应急处置常态化工作机制。上月30日上午,南通市疾控中心组织召开新冠肺炎疫情现场应急处置队伍人员会议,并就修订完善的现场应急处置常态化工作机制进行解读。

当前,全球新冠肺炎疫情持续蔓延,境内多地发生本土病例,疫情传播呈现“从物到人”和“从人到人”并存的特征,防控形势异常复杂严峻。为做好应对新一轮新冠肺炎疫情的充分准备,在个人自愿报名的基础上,市疾控中心重新组建了新冠肺炎现场应急处置队。

据了解,“市疾控中心新冠肺炎现场应急处置队”下设4个分队,每个分队设4个小组,每组3人,整个处置队伍共16个小组48人。另单独成立应急处置机动队,由中心急传科3人、公安部门1人及通信部门1人组成,负责现场应急处置技术支持、物资保障、组织协调等工作,根据需要机动参加现场应急处置工作。每名处置队员均要求能独立开展新冠肺炎疫情现场流行病学调

新闻发布会上透露,根据市区新一轮国土空间规划编制、主城区区划变更以及海门撤市设区的实际,办法的适用范围从原本通州、崇川、开发区等主城区扩大至海门区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区,从而实现市区全区域全覆盖。同时将实施违建作业的装饰装修企业和物业履责不到位的物管企业纳入惩戒范围,探索对党员干部违建行为的约束,实现“一处失信,处处受限”的联合联动新格局。

2020年,市城管局结合实际制定出台《违建治理重心前置工作指导意见》并全力指导推进党建引领违建治理新模式,成功培育出崇川钟秀花半里小区违建治理“红色管家”示范点,取得了良好的违建治理示范引领的效果。下一步,市城管局将在加强违建治理领域安全生产监管、推动违建失信行为联合惩戒扩容、推动“无违建小区(社区)”建设提质增效、推动违建治理重心前置等方面狠下功夫,总结“红色管家”经验做法,及时进行复制推广,力争今年建成多个“红色管家”示范小区,并逐步在全市范围内推广。

记者蒋娇娇

查、环境消毒和采样等工作,做到一专多能。每个现场应急处置小组均配备一个现场应急处置箱、一台掌上电脑、一支录音笔、一套消毒药械、一套采样器械,统一配备足量个人防护用品,值班应急处置小组各配备一台执法记录仪。

值得一提的是,现场应急处置队实行平战结合工作机制。“平时状态”工作机制主要包括业务培训、应急值守、基地轮转等。“战时状态”工作机制主要包括应急处置和基地驻守,每个分队全体队员(12名队员)须在处置基地实行24小时现场值班,4个分队轮流入驻基地,驻守人员还需承担重点人员、重点环境新冠病毒核酸采样等工作。

当天下午,新组建的现场应急处置队即完成首轮培训和应急处置物资发放工作。后续市疾控中心将加快加紧继续开展应急处置队员的业务培训、实操演练、现场考核等工作,不断强化提升现场应急处置能力和处置效率,随时保持“战斗”状态,确保疫情发生时第一时间响应,第一时间科学精准高效处置,织密织牢疫情防控网,全力守护江海百姓健康,为经济社会发展保驾护航。

通讯员王诗芳
记者冯启榕

华东民用天然气极速增加,中石油江苏LNG接收站寒潮安全保供单日气液外输最高达4000万方

晚报讯 天然气是华东地区冬季取暖的重要能源。“入冬以来,我们接收站一直以最大气量外输,单日可达3600万方。”中石油江苏液化天然气有限公司生产运营中心副经理朱斌斌介绍,这个接收站承担着华东地区冬季调峰保供的重要使命,自2020年11月15日进入供暖季以来,接收站天然气单日气化外输量持续保持2500万立方米以上,气液外输最大量达4000万方,及时保障了华东地区民生用气稳定可靠供应。

从去年11月14日接卸首艘冬季保供船至今,江苏LNG接收站已累计接卸保供船12艘。去年12月29日“霸王级”寒潮来袭,气温断崖式下跌,下游用气需求急速攀升,江苏LNG接收站采取多种措施积极应对,力争将寒潮天气造成的影响降到最低,保障市民温暖过冬。按照当前船期计划,接收站在未来10天内,还将接卸5艘LNG运输船,累计接卸总量约100万方。

全力做好气化外输的同时,接收站不断筑高筑牢冬季安全生产防线。“为有效应对

寒潮,公司成立了防寒潮应急工作小组,生产指挥组、工艺操作组、设备设施组、后勤保障组、安全监督组等5个小组分别编制具体方案,对寒潮期间可能出现的风险隐患进行全面梳理并做好应急预案。”朱斌斌告诉记者,寒潮来临前,接收站组织专门人员对ORV、深水井系统等关键设备设施进行了特护巡检,提前预启暖风机、电伴热、循环水泵等系统。检维修中心抢在寒潮前完成所有电伴热控制箱改造,让站内所有管线“不再怕冷”。寒潮期间,接收站进一步加强专业巡检频次、提高设备维护保养频率,细化全作业场景防寒举措,确保气液态外输安全有序。5个工作小组分工明确,“兵分多路”全力保障冬季保供生产安全平稳。

目前,江苏LNG接收站三期扩建工程也在加紧建设中,预计2021年投产,届时储罐一次周转能力将达到108万立方米,对服务华东地区迎峰度夏、冬季保供、充分释放产能具有重要意义。

通讯员徐书影 吴瑕
记者杨新明 徐爱银

张謇精神研学活动持续火爆 本报组织的二期专题活动亮点纷呈



学员们参观虞楼。

记者江建华

晚报讯 “做实业,做教育,又做公益的企业家,当时只有张謇一人……”前天,在海门颐生文博园,讲解员向来自南通市市政设施管理处、参加张謇精神文化实地研学的53名党员详细介绍着张謇生平。

备受社会各界关注的张謇精神文化主题党日研学活动,是南通日报社(集团)在新的历史时期,着眼“决战过万亿、夺取双胜利”而打造的一个崭新平台。作为南通市宣传张謇企业家精神的主阵地之一,南通日报社(集团)全力整合社会资源、发挥媒体优势,积极开展形式多样的张謇精神文化主题研学活动,争取实现“人人学张謇、周周有培训”的目标,将张謇先生历久弥新的思想、理念和精神传播到各行各业中去。第二期活动以“践行总书记嘱托 弘扬企业家精神”为主题,为市市政设施管理处“量身定制”。

扶海垞旧址、张謇故居,创办颐生酿造厂、江西瓷业公司、中国陶业学堂……走进一

个又一个参观点,学员们通过现场展板、文物资料等,零距离感受张謇先生当年实业救国的艰辛与汗水,“民族实业家”的一颗拳拳赤子之心,令人动容。

“山根拟改丹砂井,江上唯瞻白鸽峰。”在虞楼,这座历经几十年风雨沧桑、即将迎来百年春秋的二层建筑,见证着张謇与其恩师翁同龢的笃厚情谊。沿山路小径缓缓拾级而上,“窗中影入青牛梓,江上云标白鸽峰”的楹联映入眼帘。“悲人海之波潮,感师门之风义”,时至今日,这对师生的家国情怀仍在江海沃土上熠熠生辉。凭江而眺,参加活动的学员们无不感慨良多。

天气异常寒冷,学员们的研学热情却十分火爆。南通市市政设施管理处科长周红斌的感慨,代表了众人心声:“张謇的爱国精神激发了我们的工作热情,此次实地研学形式新颖,我们一定不忘初心、牢记使命,在实际工作中自觉传承张謇精神。”记者张水兰 实习生孙筱雨



啬园景区举行元旦特色活动

元旦假期,啬园景区展开了以“传承文化 跃动生活”为主题,围绕“走进季直先生的课堂”传统文化研习开展系列活动。图为昨天上午举办的国学吟诵活动。记者李波 通讯员张烨

2020江苏省优秀美术家系列展开幕 启东版画院院长朱建辉入围参展

晚报讯 前天,由江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅、江苏省文学艺术界联合会共同主办的2020年江苏省优秀美术家系列展在南京开幕,启东版画院院长朱建辉入围参展。

江苏省优秀美术家系列展创办于2016年,旨在展示新时代的艺术精品,推出新时代的美术人才,促进全省艺术创作繁荣发展、助推文艺精品创作高地建设。目前,江苏共有22名美术家入选。

朱建辉1963年生于江苏启东,1998年起任启东版画院院长,一级美术师,中国美术家协会会员,江苏省美术家协会版画艺委会

委员、副秘书长,江苏省十届人大代表,南通市美术家协会副主席,曾获江苏省文化系统“先进工作者”。进入21世纪以来,朱建辉的创作逐步形成自己独有的风格和语言,从衷于传统文化到关注现实社会、从感性的绘画语言符号到对生存状态思维的抽象化表达、从注重艺术观念的转变到确立文化精神的语境,从而坚持绘画语言的纯粹性和精神内涵的象征性。

据了解,本次展览地点为江苏省美术馆4号展厅,时间为2020年12月31日至2021年1月10日。记者黄海